



Поздравление руководителя следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егорова с Новым годом и Рождеством Христовым!

Уважаемые коллеги, дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с наступающими самыми теплыми и светлыми праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это всегда вера в лучшее будущее. Это новая страница, которая ассоциируется с новыми планами, идеями и начинаниями.

Уходящий год был непростым, насыщенным событиями и напряженным трудом. Следственное управление по Ямало-Ненецкому автономному округу продолжает достойно выполнять возложенные на него задачи по борьбе с преступностью, противодействию коррупции, преступным посягательствам в отношении детей и другим тяжким и особо тяжким преступлениям. В ушедшем году следователям во взаимодействии с криминалистами и коллегами из других правоохранительных органов удалось обеспечить высокую раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений против личности, защитить права граждан и внести свой вклад в воспитание юных ямальцев.

Благодарю коллектив следственного управления за проявленную слаженную работу, самоотверженный труд, преданность делу и профессионализм. Желаю Вам провести новогодние праздники с родными и близкими.

Впереди новый год, новые задачи и, я уверен, новые свершения! Пусть все хорошее, что было в уходящем году, у всех нас приумножится, а в Новом 2024 году претворятся в жизнь самые заветные намеченные планы, откроются новые перспективы.

Руководитель СУ СК России по
Ямало-Ненецкому автономному округу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

генерал-майор юстиции А.Н. Егоров

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1848767>